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Merci d'avoir choisi un produit Livoo et Marmiton !

Un vent de gourmandise souffle sur la collaboration entre Marmiton et Livoo. En explorant nos savoir-
faire communs, nous avons imaginé ce produit te permettant de simplifier ta vie en cuisine. Comment ?
En te glissant 20 recettes gourmandes avec ton nouveau four d pizza. Il te suffira de scanner le Qr code
présent sur le produit pour avoir accés aux recettes d tout moment.

Le produit se pare de boutons corail, couleur propre & Marmiton pour apporter un élan positif dans ta
cuisine. Retrouvez I'ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux

> f

@Livoo @livoo_officiel @Livoo
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Consigne de sécuritée
Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d'utiliser 'appareil et de les conserver pour
un usage ultérieur.

Une mauvaise utilisation de l'appareil peut lendommager ou blesser l'utilisateur. Assurez-vous que vous
utilisez 'appareil dans le but pour lequel il est congu. Nous refusons toutes responsabilités quant aux
dégats (aux dommages et intéréts) dus a une utilisation incorrecte ou une mauvaise manipulation.
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1. Vérifiez que la tension secteur correspond a celle
indiquée sur l'appareil.

2.Ne laissez jamais l'appareil en fonctionnement
sans surveillance. Gardez-le hors de la portée des
enfants ou des personnes non compétentes.

3.Si le cdble dalimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par le fabricant, son service apres-
vente ou des personnes de qualification similaire afin
d'éviter un danger (*).

4.Ne faites pas passer le cordon sur des bords
tranchants et maintenez 'appareil éloigné des objets
chauds et prenez toujours soin de le débrancher de
la prise secteur lorsque I'appareil N'est pas utilisé.
b.Assurez-vous dque le cordon du cdble
d'alimentation ou la rallonge ne peuvent pas étre
tirés par inadvertance ni ne peuvent étre piétinés par
quelgu'un lors de l'utilisation.

6.Si vous utilisez une rallonge, assurez-vous quelle
est adaptée au courant consommé par lappareil.
Sinon la rallonge ou la fiche peuvent surchauffer.

7.Ne plongez jamais votre appareil dans de I'eau ou
tout autre liquide:

8.N'essayez jamais de réparer [lappareil vous-méme.
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9.N'utilisez pas l'appareil si vos mains sont humides
ou si lappareil lui-méme est mouillé.

10. Ne touchez pas a la prise si vos mains sont
humides ou mouillées.

I.N'utilisez jamais lappareil prés de surfaces
chaudes.

12. Débranchez l'appareil du secteur avant de le
nettoyer.

13. N'utilisez jamais l'appareil a l'extérieur et utilisez
le toujours dans un environnement sec.

14. N'utilisez jamais daccessoires n'étant pas
recommandés par le fabricant. lls peuvent
constituer un danger pour [lutilisateur et risquent
d'endommager lappareil.

15. Ne déplacez jamais l'appareil en le tirant par le
cordon. Assurez-vous gue le cordon ne peut étre
pris de quelque facon que ce soit. Nenroulez pas le
cordon autour de I'appareil et ne le pliez pas.

16. Mettez I'appareil sur une table ou une surface
plate.

17. Débranchez 'appareil quand il n'est pas utilisé.
18. Il est absolument nécessaire de garder cet
appareil propre car il est en contact direct avec les
aliments.
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19. L'appareil n'‘est pas destiné a é&tre mis en
fonctionnement au moyen dune minuterie
extérieure ou par un systeme de commande a
distance séparé.

20. Gardez ce manuel avec lappareil. Si lappareil doit
étre utilisé par un tiers, ce manuel dinstructions doit
étre fourni avec.

21. Ne laissez pas cet appareil sans surveillance
quand il est en fonctionnement.

22. Gardez lappareil et son cordon hors de la portée
des enfants de moins de 8 ans.

23. Apres utilisation, donnez le temps a lappareil de
refroidir pendant 30 minutes au moins avant de Ila
ranger.

24. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8
ans ou plus et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
mangue d'expérience et de connaissance a condition
qu'elles aient recu une supervision ou des instructions
concernant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité
et qu’elles comprennent les dangers encourus.

25. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

26. Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent
pas étre effectués par des enfants, sauf s’ils ont plus
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de 8 ans et qu'ils sont surveillés.

27. En ce qui concerne les détails sur la fagon de
nettoyer les surfaces qui sont au contact des denrées
alimentaires, référez-vous au paragraphe ci-apres de
la notice.

28. Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des
applications domestiques et analogues, telles que:

« Des coins cuisines réservés au personnel dans
des magasins, bureaux et autres environnements
professionnels

« Des fermes

 Les clients dans les hoétels, les motels et tout
autre type d’environnement résidentiel

« Des environnements du type chambres d'hotes

(*) Electricien qualifié : service aprés-vente du producteur ou importateur ou toute personne qui est
qualifié, agréé et compétent pour effectuer ce genre de réparations afin d'éviter tout danger.
Dans tous les cas, vous devez retourner I'appareil.

Attention surface tres chaude ! Ne
couvrez pas l'entrée ou la sortie d'air
lorsque |'appareil fonctionne

Caractéristiques techniques

Voltage : 220V-240V~50Hz-60Hz Puissance : 1800W
Consommation en mode arrét : OW

Schéma de I'appareil : Figure 1

1 Couvercle 4 | Bouton température

2 Pierre réfractaire 5 | Pelles en bois

3 Bouton minuterie
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Avant la premiére utilisation

Retirez tous les emballages, nettoyez 'appareil et la plague minutieusement avec chiffon humide.
Placez la pierre réfractaire a l'intérieur du four. Branchez I'appareil et allumez en tournant le bouton
minuterie sur la position 20 min et le bouton puissance sur la position 200°C. Pour éteindre I'appareil
mettez les boutons en position 0.

Utilisation de I'appareil

Ouvrez le couvercle et placez la pizza sur la pierre de cuisson. Fermez le couvercle et tournez la molette
de réglage de la puissance et de la minuterie jusqu'd la durée de cuisson souhaitée. Tournez le bouton
de réglage de la température sur la température souhaitée (figure 1). En moyenne, il faut 4 & 7 minutes
pour cuire une pizza, cela dépend de I'épaisseur.

Vous pouvez ouvrir le couvercle pour vérifier la progression de la cuisson, mais cela entrainera une perte
de chaleur et prolongera un peu le temps de cuisson. Lorsque le temps de cuisson est écoulg, ouvrez le
couvercle et retirez la pizza & l'aide de la pelle en bois (figure 1). Eteignez puis débranchez 'appareil.
Note : Les aliments qui contiennent de la graisse ou de I’'huile ne doivent pas entrer en contact avec la
pierre. Une coloration de la pierre en raison des résidus de cuisson ou de farine apparait avec le temps
mais ne nuit pas a la performance de cuisson de la pierre. Ne laissez pas I'appareil fonctionner a vide
plus de 30 minutes.

Nettoyage et entretien

Aprés chaque cuisson, attendez le refroidissement total du produit. Ne plongez pas l'appareil dans I'eau.
N'utilisez pas d'objets tranchants ou de nettoyants abrasifs pour nettoyer la surface de cuisson. N'utilisez
pas de produits acides tels que du vinaigre pour nettoyer la plaque en pierre.

Nettoyage

Réalisez un « nettoyage par la chaleur » (en faisant chauffer le four & pizza pendant environ 15 minutes),
apres chaque utilisation. Cela permettra d'éliminer une partie des résidus alimentaires.

Surface extérieure

Nettoyez minutieusement avec chiffon humide. N'utilisez jamais de nettoyant pour fours.

Pierre de cuisson réfractaire

Les résidus sur la pierre réfractaire peuvent étre essuyés avec un chiffon humide. S'ils persistent, laissez
la pierre tremper dans l'eau.

Mise au rebut correcte de I'appareil (Equipement électrique et électronique).
(Applicable dans I'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systémes de
collecte séparés). La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et
Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des
déchets ménagers. Les appareils usagés doivent étre collectés séparément afin d'optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire I'impact sur la santé humaine et
I'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les
_ obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur

revendeur concernant la démarche a suivre pour I'enlevement de leur appareil.

Photo non contractuelle

Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis

Thank you for choosing a Livoo product!

The collaboration between Marmiton and Livoo is a breath of fresh air. By exploring our shared expertise,
we've come up with a product that will simplify your life in the kitchen. How do we do it? By slipping you
20 gourmet recipes with your new pizza oven. Simply scan the Qr code on the product to access the
recipes at any time. The product is adorned with coral buttons, Marmiton's signature color, to bring a
positive touch to your kitchen. Find our entire collection on our website www.livoo.en.
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Livoo, your daily companion till social networks

o f

@Livoo @livoo _officiel @Livoo

Safety Instructions

Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them for a future use.

A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the appliance for the use
for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the damages by an incorrect use or a bad
manipulation.

1. 1. Check that your mains voltage corresponds to
that stated on the appliance.

2.Never leave the appliance unsupervised when in
use. Keep out of reach of children or
incompetent persons.

3.1f the power cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard(*).

4.Do not pass the cord over objects with sharp
edges and keep it at a distance from, hot objects
and bare flames. Always pull on the plug to
disconnect it from the feed source when
appliance is not in use.

5.Make sure that the cord or the extension cable is
not at risk of being pulled inadvertently nor of
being topped over by anyone at the time of use.
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6.If you use an extension cable. make sure that it is
adapted to the appliance essential consumption.
Contrary to this, the extension cable and/ or the
plug risks overheating.

7.Never immerse your appliance in water or any
other liquid.

8.Never attempt to repair the unit yourself.

9.Do not use the appliance if your hands are damp
if the oil is wet, or if the appliance itself is damp.

10.Do not touch the plug if your hands are damp or
wet.

11.Never use the appliance near hot surfaces.

12.Before cleaning, always unplug the appliance
from the power supply.

13.Never use the appliance outside and always
place it in a dry environment.

14.Never use accessories that are not
recommended by the producer. They could
constitute a danger to the user and risk to
damage the appliance.

15.Never move the appliance by pulling the cord.
Make sure the cord cannot get caught in any
way. Do not wind the cord around the appliance
and do not bend it.
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16.Stand the appliance on a table or flat surface.

17.Unplug the appliance when not in use.

18.1t is absolutely necessary to keep this appliance
clean at all times as it comes into direct contact
with food.

19. The appliance is not intended to be operated by
means of external timer or separated remote
control system.

20.Keep this manual with the appliance. If the
appliance is to be used by a third party, this
instruction manual must be supplied with it.

21. Never leave this appliance unsupervised when It is
in operation.

22. Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

23. Allow the hot appliance to cool down at least 30
minutes before cleaning and storing.

24.This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have
lbeen given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.
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25. Children shall not play with the appliance.
26.Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.
27.Regarding the instruction for cleaning surfaces
in contact with food thanks to refer to the below
paragraph “cleaning” in manual.
28.to be wused in household and similar
applications such as:
« staff kitchen areas in shops, offices and other

working environments

« farm houses

« by clients in hotels, motels and other
residential type environments

« bed and breakfast type environments

(*) competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person
who is qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid all danger. In
any case you should return the appliance to this electrician.

Warning: Hot surface! - Do not cover
the air inlet and the air outlet when
the appliance is working.

Technical Specifications

Voltage : 220v-240V~50Hz-60Hz Power : 1800W
Power consumption in off mode: OW

Drawing of the device

1 Lid 4 | Temperature button

2 Refractory pizza stone 5 | Wooden pizza peels

3 Timer button
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Before the first use:

Remove all packaging, and clean the appliance and the plate thoroughly with a damp cloth.

Place the refractory stone inside the oven. Plug in the appliance and turn it on by turning the timer knob
to the 20-minute position and the power knob to the 200°C position.

To turn off the appliance, set both knobs to the 0 position.

Using the Appliance

Open the lid using the handle and place the pizza on the refractory stone. Close the lid with the handle
and turn the power and timer knobs to the desired cooking time.

Set the temperature knob to the desired level. On average, it takes 4 to 7 minutes to cook a pizzaq,
depending on its thickness.

You can open the lid to check the progress, but this will cause a loss of heat and may slightly extend the
cooking time. When cooking time is up, open the lid and remove the pizza using the wooden peels. Then
switch off and unplug the appliance.

Note: Foods containing grease or oil should not come into contact with the stone. Discoloration of the
stone due to cooking or flour residues may appear over time, but this does not affect the stone’s
baking performance.

Do not leave the appliance running empty for more than 30 minutes.

Cleaning and storage

After each use, allow the product to cool down completely. Do not immerse the appliance in water.

Do not use sharp objects or abrasive cleaners on the cooking surface. Do not use acidic products such
as vinegar to clean the stone plate.

Cleaning

Perform a “heat cleaning” by heating the pizza oven for about 15 minutes after each use. This will help
eliminate some food residues.

Outer Surface

Wipe thoroughly with a damp cloth. Never use oven cleaner.

Refractory Cooking stone

Residue on the refractory stone can be wiped off with a damp cloth. If residue persists, soak the stone in
water.

)
LIVOO
BP 61071

67452 Mundolsheim - FRANCE
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